



STATUTS

DE L'ASSOCIATION DANSES ET LOISIRS A ADOPTER PAR L'ASSEMBLÉE GÉNÉRALE EXTRAORDINAIRE DU 3 JUIN 2023

Article 1 : DÉNOMINATION

Il est constitué une association, régie par la loi du 1er juillet 1901 et le décret du 16 août 1901, ayant pour dénomination : « DANSES ET LOISIRS ». Sa durée est illimitée.

Article 2 : SIEGE

Le siège social de l'association est situé à Choisy le Roi (94600).

Il pourra être transféré sur proposition du bureau qui devra solliciter l'accord du Conseil d'Administration.

Article 3 : OBJET

NOUVEAU

L'association a pour but la ~~promotion~~pratique, l'animation et la coordination d'activités à caractère culturel, sportif et de loisirs. Cette association est apolitique et laïque.

ANCIEN

L'association a pour but la promotion, l'animation et la coordination d'activités à caractère culturel, sportif et de loisirs. Cette association est apolitique et laïque.

Article 4 : COMPOSITION

NOUVEAU

L'association se compose de membres actifs et de membres d'honneur :

- Sont membres actifs pour un an les personnes qui adhèrent aux présents statuts en s'acquittant d'une cotisation annuelle dont le montant est adopté chaque année en Assemblée Générale sur proposition du Conseil d'Administration.
- ~~- selon le barème annexé au Règlement Intérieur.~~
- Sont membres d'honneur ceux qui ont rendu des services signalés à l'association et nommés par le Conseil d'Administration. ~~Ils sont dispensés du paiement de la cotisation annuelle et gardent leur titre sans limitation de durée.~~

ANCIEN

L'association se compose de membres actifs et de membres d'honneur :

- Sont membres actifs les personnes qui adhèrent aux présents statuts en s'acquittant d'une cotisation annuelle selon le barème annexé au Règlement Intérieur.
- Sont membres d'honneur ceux qui ont rendu des services signalés à l'association. Ils sont dispensés du paiement de la cotisation annuelle et gardent leur titre sans limitation de durée.

Article 5 : RADIATION

NOUVEAU

La qualité de membre de l'association, à quelque titre que ce soit, se perd par :

- Le retrait de l'association ~~démission~~, le décès.
- L'exclusion/la radiation, prononcée par le Conseil d'Administration par bulletin secret et à la majorité plus une voix des membres présents, ~~pour non-paiement de la cotisation ou~~ pour infraction aux présents statuts ou au Règlement Intérieur, pour faute grave ou pour tout autre motif portant préjudice aux intérêts moraux et matériels de l'association. L'intéressé est invité à fournir, au préalable, des explications auprès du Conseil d'Administration. L'intéressé, s'il est membre du Conseil d'Administration, ne participera pas au vote.

ANCIEN

La qualité de membre de l'association, à quelque titre que ce soit, se perd par :

- la démission,
- la radiation, prononcée par le Conseil d'Administration par bulletin secret et à la majorité des membres présents, pour non-paiement de la cotisation ou pour infraction aux présents statuts ou pour tout autre motif portant préjudice aux intérêts moraux et matériels de l'association. L'intéressé est invité à fournir, au préalable, des explications auprès du Conseil d'Administration.

Article 6 : RESSOURCES

Les ressources de l'association se composent :

- des cotisations de ses membres,
- des subventions,
- du produit des fêtes et manifestations,
- des ressources créées à titre exceptionnel,
- des legs et dons,
- du revenu des biens,
- et généralement de tous les apports et produits non interdits par la loi.

Article 7 : COTISATIONS

NOUVEAU

Le montant des cotisations est fixé par le Conseil d'Administration et soumis au vote lors de l'Assemblée Générale ~~annuelle~~ Ordinaire. Les cotisations et dons ne pourront en aucun cas être remboursés lors d'exclusions ou de démissions.

ANCIEN

Le montant des cotisations est fixé par le Conseil d'Administration et soumis au vote lors de l'Assemblée Générale annuelle. Les cotisations et dons ne pourront en aucun cas être remboursés lors d'exclusions ou de démissions.

Article 8 : ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE

NOUVEAU

Une Assemblée Générale Ordinaire se réunit chaque année ou à la demande d'1/3 des membres.

Le Président (dans le cas d'une direction traditionnelle) ou le membre désigné par le Conseil d'Administration (dans le cas d'une direction collégiale) convoque tous les membres de l'association quinze jours, au moins, avant la date fixée pour la tenue de l'Assemblée en précisant l'ordre du jour. La convocation se fait par courriel, courrier ou tout autre moyen autorisé par le Conseil d'Administration ~~et affichage~~. L'ordre du jour de l'Assemblée Générale est fixé par le Conseil d'Administration.

Dans le cas d'une direction traditionnelle, le Président (ou en cas d'absence, tout membre du bureau approuvé par le Conseil d'Administration), assisté par les membres du bureau ou dans le cas d'une direction collégiale, le membre désigné par le Conseil d'Administration, préside l'Assemblée Générale. Il présente l'activité et le rapport moral de l'association qu'il soumet à l'approbation de l'Assemblée.

Le Trésorier rend compte de sa gestion et soumet les comptes annuels à l'approbation de l'Assemblée Générale.

Toute Assemblée Générale Ordinaire doit être composée d'1/~~3~~ 10 des membres de l'association ayant un droit de vote (présents ou représentés). En cas d'absence de quorum, une seconde Assemblée Générale est convoquée dans les quinze jours suivants. Elle délibère à la majorité des présents.

Le vote par correspondance n'est pas admis. Le vote par procuration est autorisé à raison de 3 pouvoirs maximum par ~~électeur~~ membre présent.

ANCIEN

Une Assemblée Générale Ordinaire se réunit chaque année ou à la demande d'1/3 des membres.

Le Président convoque tous les membres de l'association quinze jours, au moins, avant la date fixée pour la tenue de l'Assemblée en précisant l'ordre du jour. La convocation se fait par courriel, courrier et affichage. L'ordre du jour de l'Assemblée Générale est fixé par le Conseil d'Administration.

Le Président, assisté par les membres du bureau, préside l'Assemblée Générale. Il présente l'activité et le rapport moral de l'association qu'il soumet à l'approbation de l'Assemblée.

Le Trésorier rend compte de sa gestion et soumet les comptes annuels à l'approbation de l'Assemblée.

Toute Assemblée Générale Ordinaire doit être composée d'1/3 des membres de l'association ayant un droit de vote (présents ou représentés). En cas d'absence de quorum, une seconde Assemblée Générale est convoquée dans les quinze jours suivants. Elle délibère à la majorité des présents.

Le vote par correspondance n'est pas admis. Le vote par procuration est autorisé à raison de 3 pouvoirs maximum par électeur.

Article 9 : ASSEMBLÉE GÉNÉRALE EXTRAORDINAIRE

NOUVEAU

A la demande du Conseil d'Administration ou de la majorité des membres de l'association, le Président (dans le cas d'une direction traditionnelle) ou le membre désigné par le Conseil d'Administration (dans le cas d'une direction collégiale) peut convoquer une Assemblée Générale Extraordinaire.

L'Assemblée Générale Extraordinaire ne peut valablement délibérer que si 1/4 des membres actifs -en-exercice est présent pour la modification des statuts et si la moitié 1/4 des membres est présente pour la dissolution de l'association.

Si le quorum n'est pas atteint, une nouvelle Assemblée est convoquée, dans les quinze jours suivants. Celle-ci peut valablement délibérer quel que soit le nombre des membres présents. Dans tous les cas, la modification des statuts ou la dissolution ne peut être prononcée qu'à la majorité de ~~s 2/3~~ 1/2 des membres présents ou représentés.

Le vote par correspondance n'est pas admis. Le vote par procuration est autorisé à raison de 3 pouvoirs maximum par ~~électeur~~ membre présent.

Une Assemblée Générale Extraordinaire peut seule décider :

- de la modification des statuts,
- de la dissolution de l'association.

ANCIEN

A la demande du Conseil d'Administration ou de la majorité des membres de l'association, le Président peut convoquer une Assemblée Générale Extraordinaire.

L'Assemblée Générale Extraordinaire ne peut valablement délibérer que si 1/4 des membres en exercice est présent pour la modification des statuts et si la moitié des membres est présente pour la dissolution de l'association.

Si le quorum n'est pas atteint, une nouvelle Assemblée est convoquée, dans les quinze jours suivants. Celle-ci peut valablement délibérer quel que soit le nombre des membres présents. Dans tous les cas, la modification des statuts ou la dissolution ne peut être prononcée qu'à la majorité des 2/3 des membres présents.

Le vote par correspondance n'est pas admis. Le vote par procuration est autorisé à raison de 3 pouvoirs maximum par électeur.

Une Assemblée Générale Extraordinaire peut seule décider :

- de la modification des statuts,
- de la dissolution de l'association.

Article 10 : CONSEIL D'ADMINISTRATION

NOUVEAU

L'association est administrée par un Conseil d'Administration, composé de membres élus pour un an par l'Assemblée Générale Ordinaire. Le Conseil d'Administration est composé d'un maximum de 15 personnes.

Le Conseil d'Administration se réunit, physiquement, par visioconférence ou tout autre moyen de communication, au moins, une fois par trimestre ~~trois fois par an~~ sur convocation du Président (dans le cas d'une direction traditionnelle) ou le membre désigné par le Conseil d'Administration (dans le cas d'une direction collégiale) ou à la demande de la moitié, au moins, de ses membres.

Le Président (dans le cas d'une direction traditionnelle) ou le membre désigné par le Conseil d'Administration (dans le cas d'une direction collégiale) convoque par écrit les membres du Conseil d'Administration aux réunions en précisant l'ordre du jour. Chaque membre du Conseil d'Administration peut se faire représenter par un autre membre du Conseil d'Administration.

Les décisions sont prises à la majorité des voix. En cas de ballottage, la voix du Président est prépondérante.

Le Conseil d'Administration peut, lors d'un vote à la majorité des trois quarts des membres présents et représentés, définir le mode de fonctionnement de l'association :

- une direction traditionnelle (désignation d'un(e) Président(e), Vice-Président(e), Secrétaire et Trésorier(e),
ou
- une direction collégiale.

En tout état de cause, si le poste de Président(e) est vacant pour quelque raison que ce soit, la direction collégiale s'appliquera automatiquement.

Dans le cas d'une direction traditionnelle : Le Conseil d'Administration élit le bureau conformément à l'Article 13 des Statuts.

Dans le cas d'une direction collégiale : Le Conseil d'Administration met en œuvre les décisions de l'Assemblée Générale, organise et anime la vie de l'association, conformément aux statuts. Le Conseil d'Administration peut habiller chacun de ses membres à remplir toutes les formalités de déclaration et de publication prescrites par la législation et tout autre acte nécessaire au fonctionnement de l'association. Tous les membres du Conseil d'Administration sont responsables des engagements contractés par l'association.

Tout membre du Conseil qui n'aurait pas assisté à trois réunions consécutives, sans raison valable, pourra être considéré comme démissionnaire.

ANCIEN

L'association est administrée par un Conseil d'Administration, composé de membres élus par l'Assemblée Générale Ordinaire.

Le Conseil d'Administration se réunit, au moins, une fois par trimestre sur convocation du Président ou à la demande de la moitié, au moins, de ses membres.

Le Président convoque par écrit les membres du Conseil d'Administration aux réunions en précisant l'ordre du jour. Chaque membre du Conseil d'Administration peut se faire représenter par un autre membre.

Les décisions sont prises à la majorité des voix. En cas de ballottage, la voix du Président est prépondérante.

Tout membre du Conseil qui n'aurait pas assisté à trois réunions consécutives, sans raison valable, pourra être considéré comme démissionnaire.

Article 11 : ROLE DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

NOUVEAU

Le Conseil d'Administration décide et agit selon les objectifs de l'association et dans le cadre des résolutions adoptées par l'Assemblée Générale. Il se réserve le droit de se prononcer sur l'admission, l'exclusion ou la radiation des membres de l'association. Il confère les titres de membres d'honneur. Il contrôle la gestion ~~des membres~~ du bureau qui doi~~vent~~ lui rendre compte de son activité. Il autorise l'ouverture de tout compte bancaire et sollicite toutes subventions.

Le Conseil d'Administration pourra, par bulletin secret et à la majorité plus une voix des membres présents, prendre des sanctions (pouvant aller jusqu'à l'exclusion) envers un membre de l'association ou du Conseil d'Administration, pour infraction aux présents statuts, au Règlement Intérieur, pour faute grave (comme par exemple un comportement inapproprié, une agression d'un autre membre, la détérioration d'un bien appartenant à l'association, des manquements à la sécurité, des conflits graves entre membres) ou pour tout autre motif portant préjudice aux intérêts moraux et matériels de l'association. L'intéressé sera invité à fournir, au préalable, des explications auprès du Conseil d'Administration. L'intéressé, s'il est membre du Conseil d'Administration, ne participera pas au vote.

ANCIEN

Le Conseil d'Administration décide et agit selon les objectifs de l'association et dans le cadre des résolutions adoptées par l'Assemblée Générale. Il se réserve le droit de se prononcer sur l'admission, l'exclusion ou la radiation des membres de l'association. Il confère les titres de membres d'honneur. Il contrôle la gestion des membres du bureau qui doivent lui rendre compte de son activité. Il autorise l'ouverture de tout compte bancaire et sollicite toutes subventions.

Article 12 : RENOUELEMENT DU CONSEIL D'ADMINISTRATION

NOUVEAU

Le Conseil d'Administration est renouvelable tous les ans ~~par 1/3~~. Les membres sortants sont rééligibles. Tous les membres actifs peuvent poser leur candidature au Conseil d'Administration dans la limite de l'article 10.

Il est interdit à ses membres de se prévaloir de ce titre en dehors des activités statutaires de l'association.

ANCIEN

Le Conseil d'Administration est renouvelable tous les ans par 1/3. Les membres sortants sont rééligibles. Tous les membres actifs peuvent poser leur candidature au Conseil d'Administration.

Il est interdit à ses membres de se prévaloir de ce titre en dehors des activités statutaires de l'association.

Article 13 : BUREAU

NOUVEAU

Dans le cas d'une direction traditionnelle, Le Conseil d'Administration élit chaque année, après l'Assemblée Générale, le bureau de l'association, choisi parmi ses membres. Le bureau est composé :

- d'un(e) ~~P~~président(e),
- d'un(e) ~~V~~ice-~~président~~Président(e),
- d'un(e) ~~S~~secrétaire, éventuellement d'un(e) ~~S~~secrétaire adjoint(e),
- d'un(e) ~~T~~résoirier (e), éventuellement d'un(e) ~~trésorier~~Trésorier(e) adjoint(e),
- éventuellement d'un(e) conseiller(e) technique et d'un(e) adjoint(e).

Pour être élu aux fonctions de Président, Vice-Président, Secrétaire ou Trésorier, l'âge minimum requis est de 18 ans.

Le bureau prépare les réunions du Conseil d'Administration dont il exécute les décisions et traite les affaires courantes dans l'intervalle de ses réunions. Il se réunit au moins quatre-trois fois par an. Le Président convoque et préside les réunions du bureau.

Le Président représente l'association en justice et dans tous les actes de la vie civile. Sur avis du Conseil d'administration, Il peut déléguer ses pouvoirs à un autre de ses membres.

ANCIEN

Le Conseil d'Administration élit chaque année, après l'Assemblée Générale, le bureau de l'association, choisi parmi ses membres. Le bureau est composé :

- d'un(e) président(e),
- d'un(e) vice-président(e),
- d'un(e) secrétaire, éventuellement d'un(e) secrétaire adjoint(e),
- d'un(e) trésorier (e), éventuellement d'un(e) trésorier(e) adjoint(e),
- éventuellement d'un(e) conseiller(e) technique et d'un(e) adjoint(e).

Pour être élu aux fonctions de Président, Vice-Président, Secrétaire ou Trésorier, l'âge minimum requis est de 18 ans.

Le bureau prépare les réunions du Conseil d'Administration dont il exécute les décisions et traite les affaires courantes dans l'intervalle de ses réunions. Il se réunit au moins quatre fois par an. Le Président convoque et préside les réunions du bureau.

Le Président représente l'association en justice et dans tous les actes de la vie civile. Sur avis du Conseil d'administration, Il peut déléguer ses pouvoirs à un autre de ses membres.

ARTICLE 14 – INDEMNITÉS

Toutes les fonctions sont gratuites et bénévoles, y compris celles des membres du Conseil d'Administration et du bureau. Seuls les frais générés pour l'organisation des activités proposées par l'association peuvent faire l'objet d'un remboursement sur justificatifs.

Article 15 : RÉGLEMENT INTERIEUR

NOUVEAU

Un règlement intérieur est établi et/ou modifié par le Conseil d'Administration et porté à la connaissance des membres au cours d'une~~soumis à l'approbation de~~ l'Assemblée Générale. Ce règlement est destiné à fixer, ou compléter, divers points non prévus par les statuts, notamment ceux qui ont trait à l'administration interne de l'association.

ANCIEN

Un règlement intérieur est établi par le Conseil d'Administration et soumis à l'approbation de l'Assemblée Générale. Ce règlement est destiné à fixer divers points non prévus par les statuts, notamment ceux qui ont trait à l'administration interne de l'association.

Article 16 : DISSOLUTION

NOUVEAU

En cas de dissolution de l'association, prononcée par la majorité d'au moins 1/2 des les deux-tiers des membres présents ou représentés à l'Assemblée Générale Extraordinaire, un ou plusieurs liquidateurs sont nommés par l'Assemblée et solderont l'actif, s'il existe, conformément à la loi du 1er juillet 1901 et au décret du 16 août 1901.

ANCIEN

En cas de dissolution de l'association, prononcée par au moins les deux tiers des membres présents à l'Assemblée Générale Extraordinaire, un ou plusieurs liquidateurs sont nommés par l'Assemblée et solderont l'actif, s'il existe, conformément à la loi du 1er juillet 1901 et au décret du 16 août 1901.

Fait à Choisy-le-Roi, le 3 juin 2023.